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Începând cu 1 ianuarie 2006 Asociaţia de Standardizare din România – ASRO, 
organismul naţional de standardizare, este membră cu drepturi depline a Comitetului 
European de Standardizare – CEN.  
Principalele avantajele ale calităţii de membru cu drepturi depline la CEN constau în: 
 
Posibilitatea ca industria românească şi celelalte părţi interesate (asociaţii patronale şi 
profesionale, consumatori, autorităţi publice) să participe efectiv la standardizarea 
europeană şi astfel să cunoască din timp tendinţele pieţei şi schimbările tehnologice la 
care trebuie să se adapteze;  
 
Dreptul de vot cu o pondere de 14 voturi în Adunarea Generală şi în celelalte structuri 
organizatorice ale CEN;  
 
Dreptul de a iniţia proiecte de standarde europene, oferind astfel României posibilitatea 
de a-şi susţine punctul de vedere şi interesele la nivel european.  
 
 
În mesajul de înştiinţare şi felicitare transmis către ASRO, secretarul general al CEN, 
Hermann Ahls, subliniază „deosebitele realizări ale ASRO în avantajul său, marcând 
totodată un pas important în împlinirea aspiraţiilor României de aderare la Uniunea 
Europeană.” Precizând că ASRO a îndeplinit şi până în acest moment un rol important în 
cadrul întrunirilor CEN, dl Herman Ahls a adresat oficial invitaţia ca ASRO să 
desemneze reprezentanţi proprii în Consiliul Administrativ, în cel Tehnic şi în cel de 
Certificare, precum şi în Comitetul Standarde CEN şi Distribuţie. 
 
Implicarea ASRO, prin intermediul industriei româneşti, în activitatea de standardizare la 
nivel european va crea premizele menţinerii şi dezvoltării în România a unui mediu de 
afaceri sigur şi competitiv. Acest eveniment de o importanţă excepţională semnifică 
alăturarea României la marea familie a standardizării europene, constituită în acest 
moment din 28 de state membre cu drepturi depline ale CEN, iar din ianuarie 2006, o 
dată cu acceptarea României prin reprezentarea ei de către ASRO, 29 de state membre. 


